

ОТЧЕТ
о проведении Недели безопасности
в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении –
детский сад №497

На основании поручения Департамента образования Администрации города Екатеринбурга №7166/37/36.01-29 от 27.11.2020 «О проведении недели безопасности и обеспечении безопасности в период новогодних праздников и зимних каникул» в МБДОУ – детском саду с 14.12. по 19.12.2020 г. была объявлена неделя безопасности, с целью обеспечение безопасности, сохранение жизни и здоровья воспитанников и сотрудников ДОУ в период проведения новогодних мероприятий и предстоящих зимних каникул.

Был составлен план мероприятий по безопасности детей на данный период. Мероприятиями были охвачены дети в возрасте от 2 до 7 лет, родители (законные представители) и весь педагогический коллектив детского сада.

В течение недели во всех возрастных группах педагогами были проведены мероприятия с воспитанниками и родителями (законными представителями) воспитанников. Через разные виды детской деятельности решались задачи: формирование представлений безопасного поведения дома, на улице, в общественных местах, в том числе в экстремальных ситуациях; значение правильного безопасного поведения, своих возможностей в охране своей жизни и здоровья; развитие умений определять безопасные условия жизнедеятельности и предупреждать травматизм, ориентироваться в сложных жизненных ситуациях.

В организованную образовательную деятельность были проведены профилактические беседы на темы «Безопасный Новый год», «Правила безопасного поведения во время прогулок зимой», «Скоро, скоро Новый год, к детям елочка придет!», «Как избежать пожара?; «Установим и украсим елку правильно», «Знаешь сам – расскажи другому» и др. Ребята делали собственные выводы и умозаключения, соревновались в назывании и обыгрывании опасных и неопасных предметов, размышляли над тем, как весело и безопасно встретить Новый год.

Педагоги создавали условия для разрешения вместе с детьми проблемных ситуаций: «Как вести себя на дороге?», «Расскажи Незнайке правила поведения»

и др.; составляли рассказы по сюжетным картинкам «Игры зимой», «Безопасность всегда и во всём»; проводили беседы «Как безопасно встретить Новый год», «Игры, от которых всем весело и интересно», и др.

Проведены различные мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма, правилам безопасного поведения дома, на улице, в общественных местах, к ценностному отношению детей к здоровью и человеческой жизни; к формированию у детей дошкольного возраста основы противодействия терроризму, выполнения правил поведения, обеспечивающих сохранность их жизни и здоровья в современных условиях.

Ребята участвовали в различных играх и викторинах на знание правил безопасности, в НОД были проведены беседы, направленные на тематику недели.

В течение всей недели педагоги старались донести до каждого ребёнка, что каждый, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасности

Для родителей воспитанников оформлены информационные стенды, в которых размещены различные материалы (консультации "Техника безопасности детей зимой, в период новогодних каникул", рекомендации, памятки - альбомы "Правила безопасного поведения детей зимой", папки - передвижки, беседы по данной теме).

Все мероприятия были проведены в полном объеме, согласно плана, на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасности. Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество. Каждая образовательная деятельность содержала как познавательный, так и занимательный материал.

Итоговым мероприятием стала сказка «Про Красную шапочку», подготовленная воспитанниками подготовительной группы № 4, под руководством воспитателя Юдинцевой Галины Николаевны и музыкального руководителя Васильевой Веры Алексеевны.

Подводя итоги проведенной Недели безопасности можно сделать следующие выводы:

1. В ДОУ работа по формированию у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения ведется систематически.
2. Все мероприятия проводились в соответствии с планом в полном объеме.
3. Неделя безопасности в детском саду прошла целенаправленно, планово и эффективно.

Заведующий



Е.В. Чудова